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1. Kakue MeTannnyeckue mapbl — OJHOMMEHHO WIN PAa3HOUMEHHO 3apsyKEHHBIE — B3aUMOJICHCTBYIOT IpYyT
C IPyroM ¢ OOJbIIeH critoil (TIpH BceX MPOYHMX OJWHAKOBBIX YCIOBUSX)? PelieHre mosSCHUTh YepTeKaMu.

2. JIBa OMHAKOBBIX MAJIEHHKUX METAIUIMYECKUX IIapUKa, UMEIOIUX Pa3HbIC 3apsiibl OJTHOTO 3HAKa,
MIPUBEJIHM B COIPUKOCHOBEHHUE, a 3aTEM PA3HECIU HA MPEKHEE PACCTOSIHUE. Y BEIIMUUTCS UM YMEHBIIUTCS
CuJia B3aUMOJICHCTBUSI IIAPUKOB?

3. Toueunsle 3apsabl ¢ = 32 HK1 1 9 HaxoaATCS HAa pacCTOsAHUU a = 24 cM ApyT oT Apyra. I’ e u kakoil no
BEJIMYMHE 3apsi/l Hy’KHO IOMECTHUTh, YTOOBI 3TH 3apsi/ibl HAXOAWINCh B paBHOBECUN?

4. YeTblpe MaJIeHbKMX OJIMHAKOBBIX LIIAPUKA, CBA3aHHBIX HEPACTSKUMBIMU HUTSIMU OJIMHAKOBOM JUUIMHBI,
3apsKEHBI 3apsAaMU ¢, g, ¢ U 2q. Cuila HaTSDKEHUS. HUTH, CBS3BIBAIOIIEH IEPBBIN M BTOPOU LIApUKH, PaBHA
T'= 53 mH. HaiiTu cuny HaTsSKEHMsI HUTH, CBSI3BIBAIOLIEH BTOPOW M TPETUH ILIAPUKU.
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S. Tpu TOYedHBIX 3apsifa pacloIararoTCs Ha OJHOM IIPSMOM TaK, YTO CPEIHUM EIUT PACCTOSHUE MEKIY
KpaliHUMU B niponiopuuu 2:1. 3apsapl HAXOAATCS B COCTOSIHUM HEYCTONYHMBOIO PABHOBECHS, & CYMMapHbII
3apsag cucreMbl Q = 41 MxKin. Haliaure BeTUUMHBI KaXK10T0 U3 TPEX 3aps10B.

6. Ha ocu 3apsikeHHOTO IPOBOJIOYHOTO KOJIbIIA 1O 00€ CTOPOHBI OT €ro IIEHTPa HaXOAATCS /1Ba
OJIHOMMEHHBIX TOUEUHBIX 3apsA/]a g (CM. pUCYHOK). Eciu 3aps/ibl IOMECTUTH B TOUKAaX Ha PACCTOSHHUSAX,
paBHBIX paguycy, TO CUCTEMa OKa3bIBacTCs B paBHOBecHH. UeMy paBeH 3apsij koabua? byner nu
paBHOBECHE CUCTEMbI YCTOHUMBBIM? Tena CUCTEMBI CIIOCOOHBI IBUTATHCS TOJIBKO BIOJIb OCH.
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